

# ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 180 korona, — Egyes szám ára 20 korona. Telefonszám 16.

Alföldi Ellenzék

A szociálisták és munkások lapja  
Dr. Vajda Antal

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10.  
Magyarbírósághoz drasztikus sorsú. — Nyitólétszám  
Lendület és bírói ítéletek soronként 10 korona

## Gáncsot

veletlenek ismét Magyarországnak abban a lépésben, mely az ország talpraállításához vezetett volna. A miniszterelnök külföldi utjáról szóló beszámolójában tett őszinte vallomást arról, hogy nem sikerült jelentős eredményeket elérnie. A sajtóban vádak hangzottak fel a kormányelnök ellen, mely azt célozta, hogy a kormányferfiak külföldi útja idézte fel azt, hogy Magyarországnak majd jóvátételt kell fizetnie. Azt is mondták a szélsőjobboldalon, hogy a külföldi kölcsön, amiért künnjártak Bethlen és Kállay, szükségtelen, mert hiszen magának az országnak kell előteremtenie azt az összeget, ami a termelés hatékony megindítására, pénzügyi egyensúlyának megteremtéséhez szükséges.

Bármily messze is álljon a mi politikai meggyőződésünk a kormányelnökétől, az igazság és az ország érdekében ki kell jelentenünk, hogy sem az egyik, sem a másik vád nem állhatja meg a helyét. Egy külföldi utazás, melyen a magyar politikusok felvilágosítják a győzteseket arról, hogy koldusok vagyunk és fizetni nem tudunk, nem eredményezheti a jóvátétel kötelezettségét velünk szemben. Hiszen litokban tartani fizetési képességünket — ha az antant csakugyan meg volna győződve arról, hogy fizetni tudunk — úgy sem lehetne. Viszont elébe menni a hitelezőnek, felvetni a jóvátétel kérdését, azért, hogy egyszer végre ezzel az állandó veszedelemmel leszámoljunk, még ha csakugyan fizetni kell is, olyan eslekedet, amely feltétlen szükséges. Inkább fizetünk jóvátételt is, mert ez a kisebbik baj, mint még néhány esztendeig éljünk ebben a bizonytalanságban, ami megbénítja az ország mozgási lehetőségét. A másik vád, hogy külföldi kölcsönt kér a kormány, holott az országnak önerejéből kell azt előteremteni, talán alaposabb, mint az első. Amde

a vádaskodók nem mondják meg azt, hogy ki teremtse elő ezt a tőkét? Ha ez vád, úgy elsősorban azokra száll vissza, akik tudnának, de nem segítenek az ország balsorsán.

Rossz nyomon járnak azok, akik a kormány külföldi balsikerének okát keresik. Tudjuk, hogy ki gáncolta el a külföldi kölcsön ügyét a jóvátételi bizottság előtt, ezért nyíltan és egyenesen meg kell kérdezni a franciáktól és azok háta mögött álló kisantanttól, hogy tulajdonképpen mit akarnak? Miért gördítenek akadályt ennek a szerencsétlen országnak az útjába. Nyílt kérdésre, csak nyílt választ adhatnak. Ha félnek tőlünk, mutasson rá a kormány, hogy ezidőszeriat semmi okuk sincs a félelemre, mert hiszen senki se gondolhat ma Magyarországon arra, hogy fegyverrel uton küzdjön a békeszerződés megváltoztatására. Ha azonban demokratikus reformok akadályozzák az ország talpraállításának feltételeit, ám lépjen fel a kormány hasonló őszinteséggel a nemzetgyűlésen is. Mutasson rá, hogy ez az út az, amely az ország megmentéséhez vezethet. Akármilyen megoldást talál azonban a kormány, egy bizonyos. Soká nem lehet késlekedni az ország sorsának javításában. A megélhetésnek ezt az erőfeszítést a testi és lelki legyöngyült ország lakossága évekig nem bírhatja ki.

## Befejezték a nagyvölgy szabályozását.

Mióta meg van Szentese város, az ugynevezett nagyvölgyi rész sohasem volt szabályozva. A nagyvölgyi mélyedésben megtermett esős időben a sás, nád pocsolya, béka és bűzhödő levegőjével megfertőzte a környéket, a közelében levő területek csak a legforróbb nyárban ha kiszáradtak, egyébként állandóan vízzel el volt terítve. Császár Béla műszaki tanácsos városi főmérnök állandó sürgetésére végre a közgyűlés megszavazta a költsé-

geket a nagyvölgy szabályozására. A munkálatokat még az ősszel megkezdették, de csak a külső fás kertig haladt, míg végre az idén befejeződött a munka és a Kunszentmártoni utig rendeztetett a Nagyvölgy.

A rendezés tulajdonképpen abból áll, hogy a völgy, melyet csak a víz évszázados mosása alkotott, most valóságos csatornává alakították át, úgy, hogy azon bármily nagy mennyiségű víz könnyen lefolyhat már a csatornába, nem állja útját az évek hosszú során felgyülemlett iszap. A szabályozás hatása már is észlelhető. A rettenetes bűz megszűnt már, ami a völgy közvetlen környékét jellemezte. Ezzel azután egészségi szempontból immunitás létezik ez a környék is. A házak, melyek állandó nedvesség alatt állottak, a víz levezeteltvén kiszáradhatnak és a csatorna mentén mintegy 15 katasztrális hold föld, ahol eddig csak sás és nád termelt, kertészeti célokra felhasználható. Értéslésünk szerint a nagyvölgyi oldala a vasút melletti területnek jövőre már kertészetre rendeztetik be és ott ott onnan a város legforgalmasabb helyén dísztelenkedő nádas. Az egész szabályozás mindössze két millióba került ezzel szemben fel nem becsülhető hasznot hajt egészségi szempontból, de sok millióra becsülhető az, hogy az eddig vízlepte területet értékesítnie lehet.

## Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.  
Budapest, június 9.

Budapest. A nemzetgyűlés legégetőbb kérdése ezidőszerint a tisztviselőkérdés. A pénzügyminiszter a nemzetgyűlésen elmondotta véleményét ebben a kérdésben, de azontul is a felhivatalos lapok ismertetik a kormány álláspontját. A legfontosabb a kérdésben az az elhatározása a kormánynak, hogy a tisztviselők illetményét már július

Legmagasabb napi áron vesz:  
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és  
mindenféle mezőgazdasági terményeket és  
magvakat

## Szántó Andor

terménykereskedő.  
Sarkadi N. Antal utca 20 szám.

## A Zöldes Részvénytársaság telepein

# tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és mindennemű épületanyag

a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

lius hónapra egységes összegben határozzák meg. Nem lesznek különféle drágasági pótlékok, segélyek, hanem egy kerek összeg a tisztviselők osztályai szerint. Az erre vonatkozó rendelkezés a napokban napvilágot lát. Megszüntetik továbbá a természetbeni ellátást, mihelyt a korona stabilizálása megtörténik és pénzben fogják kapni ki a tisztviselők az ellátást. Végül a kormány kilátásba helyezte a takarékoság keresztülvitele céljából bizonyos hivatalok megszüntetését.

Budapest. A rákosszentmihályi tömeggyilkosság tetteseit a rendőr ségről átkísérték az ügyészség fogházába, ahol igen szigorú őrizet alatt tartják. A vizsgálóbíró elrendelte az elmeállapotuk megvizsgálását, miután a gyakorlat szerint minden olyan bűnöst, akinek bűne előreláthatólag halálbüntetést von maga után, orvosilag megvizsgálják, vajjon ép észsel követte-e el tettét.

London. A német kormány jegyzéket intézett a nagyhatalmakhoz, melyben kéri a német jóvátétel kérdésében a konferencia összehívását. Reméli, hogy sikerülni fog oly megállapodást létesíteni Németország és győztes hatalmak között, melylyel magát és Közép-európát kihuzhatja a jóvátétel hírnárból.

Eger. Az egri államrendőrség a borsódi, abauji és gömöri csendőrséggel karöltve egy igen érdekes okirathamisítási és csalási ügyben nyomoz. Az év elején egy Pelyhe János nevű ember végigjárta az említett megyék községeit és hamisított szerződéssel embereket szerződtetett igen előnyös feltételek mellett nyári munkára. A munkások az állítólagos szerződésért természetben fizettek, bort, búzát, szappant, cukrot fizettek és ily módon a család több mint 200 munkástól mintegy 30 millió korona értéket csalt ki.

Budapest. A nemzetgyűlésen történt összeszólalkozások nyomán több lovagias ügy keletkezett. Rassey megverekedett Benárd Agosttal és azt a homlokán megsebesítette úgy, hogy a sebesülés miatt Benárd nem tudott megverekedni Sándor Pallal. A Bogya-Sándor Pal afférban a segédek még tárgyalnak, míg Ruppert Rezső megtagadta Bogyától a lovagias elégtételadást azon a címen, hogy Bogya hasonló sértésekért még nem kért elégtételt.

Pécs. Kedden délután olyan orkán vonult végig Baranya vármegye déli részén, amilyenre az öregebb emberek sem emlékeznek. Az orkán fákat csavart ki és háztetőket sodort le, így egy köistálló tetőjét is leszedte amelyik 3 ökröt, 1 lovat agyonütött egy embert pedig súlyosan megsebesített. Más helyütt pedig olyan jégeső volt, hogy százával ütötte agyó a baromfiakat. De nagy kárt tett az orkán és jég a gabonában is. Az okozott kárt több mint száz millióra becsülik.

Terménytőzsde. A terménytőzsde irányzata lanya. Az árak változatlanok és a búzát 26500 koronáért vásárolták.

Zürichben a magyar koronát 0.09 háromnegyeddal, a német márkát 0.0058 al jegyezték.

## Hogy lehetne pénzt csinálni Magyarországon.

Cséry Lajos dr. földbirtokos meghívására számos földbirtokos és gazda jelent meg Pest vármegye székháza nagytermében tartott gyűlésen, ahol Cséry Lajos ismertette azt a tervezetet, amelyet az ország pénzügyi és gazdasági rendezése érdekében készített.

Cséry dr. tervezete szerint a gazdák fizessenek egyenesadóban annyit, amennyi a költségvetést fedezné. Fizesse minden gazda minden hold után husz kilogramm búzának a mindenkori világpiacon árat és ajánljon fel az ellátatlanok szükségleteinek biztosítására az ország pénzügyeinek rendezésére holdanként ötven kilogramm terményt. Ebből az állam fedezhetné az ellátatlanok gabonaszükségletét és rendezhetné pénzügyeit. Ezzel az adózással nemcsak teljesen fedezni lehet az állam szükségleteit, de még az államadósságok törlesztését is meglehetne kezdeni.

Magyarország jelenlegi területe huszonnégy millió magyar hold. Ennek adója husz kilogramm búza árat számítva, huszonnégy milliárd korona lenne. Az ellátatlanok szükségleteinek fedezésére felajánlandó búza és egyéb termény tizennyolc huszmillióra tehető, tehát kapna az állam huszonnégy milliárd korona készpénzt és azokat a terheket, amelyeket a hadsereg, nyugdíjasok, állami tisztviselők okoznak az államnak, levonódik az államválláról. Az ellátatlanok részére pedig biztosítva lenne kétmillió métermázsza búza és rozs és más termény.

Cséry Lajos dr. tervezete sze-

rint a gazdák ezt felajánlanák az államnak és csak azt kérik, hogy a föld minden további adóztatásától felmentessék, hogy a monopóliumokat megszüntessék, a kiviteli és a beviteli forgalmat szabaddá tegyék, a kis ústőkön adómentes főzést engedjenek.

A tervezet fenn kívánja tartani a többi osztályoknak, kereskedelmeknek és iparnak és minden más kereseti módnak a fentihez hasonló megadóztatását, hogy az ország nehéz helyzetében minden egyes állampolgár kivegye részét annak megmentésében.

## Megjegyzések.

A szerb skuptsinában (majd azt mondottuk kupaktanácsban) az egyik honatya azt az eszmét vetette fel, hogy meg kell szállítani Magyarországot, mint azt Németországgal tették, mert máskép nem fizetünk jóvátételt. Lám mennyivel őszintébb a kisantant diplomáciájánál az az egyszerű követ, akinek a neve ics, vagy vice-el végződik. Egy kis megszólítás megint rendbe hozná a szénájukat.

„Idióta”, „hülye”, „megverem”, vajjon ezek a dédelgető kifejezések melyik iskolában hangzottak el, hol olyan nevelésnek a gyermekek, hogy egymásnak ilyet mondanak? Bocsdóssanak meg a lemité urak, hogy egy pillanatra meggyanúsítottuk őket. Ezeket a kifejezéseket a nemzetgyűlésen a „honatyák” használták egymással szemben.

Tehát elmennek. Sajnáljuk őket. Annnyival inkább, mert ők nem sajnálnak bennünket. A szinészekről van szó, akik nekünk infamian rosszul ment a dolguk Szentesen. Orosházra mennek. Kívánjuk nekik, hogy jobban menjen a dolguk. Viszont az orosházaknak is kívánjuk, hogy jobb előadásban részesüljenek, mint a szentesiek.

Egy kórház 300 éves fennállását ünnepeli Londonban. Boldog ország, ahol már nyolcszáz év óta gondoskodnak a beteg emberekről. Málunk több, mint ezer év óta abban fáradoznak ki az emberek, miképp teherlik egymást betegge.

Még egy foltot raknak a lyukas nadrágra. De ezen a folton keresztül meg jobban meglátszik mestelenségünk. A lekárendeleket újból módosították azokkal, hogy az állam részére bármely lakás elrekvirálható. Mennyivel egyszerűbb dolog volna fűlredobni minden lakásrendeleter, hogy gondoskodjon mindenki önmagáról. Mert ha az állam gondoskodna a saját hivatalairól és hivatalnokairól, bizony isten nem volna többé lakaskérdés.

A világhíra „BOYKÓ”-féle

tiszaujlaki  
bajuszpedró

mindenütt kapható!

# NAPIHIREK

— A szentesi kertváros. A Sima inalmosai, az úgynevezett Sárgaparton jelölte ki a városi közgyűlés a rokkantlelpet, a hadiövezetek, hadiárvaik ingyenes és a nincselénekek jutányos áron adott házhelyeit. A házhelyek kisorsolása a jövő héten lesz és ezzel befejezést nyert a házhelyek elhelyezésének kérdése. A városi mérnöki hivatal már teljesen elkészítette az új városrész tervét, az utcáinak szolgáltató részét kijelölte, a kocsitűt feldomborította, a járdákat a kövezés alá elkészítette, úgy hogy ha majd lesz pénz azt ki is köveztetni, akkor a föld munka már teljesen készen fog állni. Szerencsés gondolat a házak elhelyezése szolgáló rendelkezés. A mérnöki kijelölés szerint ugyanis a házaknak az uccavonaltól mintegy 5 méter távolságra befele kell építeni a nem a fronton, hanem végül az ucca vonalnak és a kihagyott helyen kert épül, mely fel fogja a port. Ezáltal feltétlen egészséges, pormentes lesz az új építkezés, valóságos kertváros, a legbiztosabb ellenszere az alföld legnagyobb betegségeinek: a tüdővésznek.

— Felelő a Köröshid? A tiszazugiai valóságos tengerikirályává nőtte ki magát a Köröshid, melyet a románok leromboltak, az árvíz és jég elvitt és azóta nincs rendszeres közlekedés a tiszazugiaknak, az ott termelt kitűnő borb és gyümölcsöt valósággal potomáron kell elszáraztatni és reszelt kőszelvények miatt. Egyre igéretteljebb a hid felépítését, de sohase készül el. Legutóbb azután a Kunszentmártoniak és tiszazugiak monstre küldöttsége, támogatva képviselőjükkal és résztvételével Bugyi Antal kormányfőtanácsos szentesi követnek, Négyessy Imre dr szentesi polgármesternek, akik mindig pártfogói voltak a Köröshid ügyének, tennajárt a napokban Budapesten a pénzügyminiszternél és kereskedelemügyi miniszternél. A pénzügyminiszter megígérte, hogy sürgősen kiutalja a hidépítéshez szükséges költséget, viszont a kereskedelemügyi miniszter ezzel szemben a hidépítést meg az ideare kiállításra helyezte.

— A termés veszedelme. Az idén elég türethető termés ígérnek, eddig az időjárás is kielégítő, de az ország egyes részein jelentkezik a termés veszedelme: a sáska és szöcske. A Dunántúl lepett fel eddig szörványosan, de a napokban Szekesfeherváron és Szécsény környékén, Bakton jelentkezett. Románia felé el fogja kerülni ez a veszedelem a szentesi határt, az óvintézkedéseket megtenni és a sáska és szöcske irtására mégis jó lesz a hatóságoknak elkészülni.

— Az aldoktor Nagyszénás. Szemmel Zoltán neve ismeretes a szentesiek előtt, mert a múlt esztendőben itt volt, mint fogtesztikus. Tatan nem ment elég jól az üzlet, elég az hozzá, hogy egyszer csak elhagyta Szenteset. Nehány hétre ra, hogy Szenteset elhagyta, az Orosháza melletti Nagyszénás községben egy új aranyos céglábla tunt fel a község lakói előtt, melyre az a szepen hangzó cím volt leírva: dr Szemmel Zoltán fogorvos. Az új doktori szorgalmasan felkeresték a szentesi hadimilit és úgy lehet, hogy rézidenen már házat is veit volna a felkapott új doktor, ha véletlenül oda nem teved a jaraai orvos, dr Steiner orosházi doktor, annak leltunt az új „kollega”, aki a diplomáját még nem mutatta be ki hirdetes vegelt. A törvörös lekereste a „kollegáját” és egyben érdeklődött azirant hogy mikor és hol végzett, mire a „doktor ur” zavarba jött, mert nem tudta felmutatni a diplomáját vegre is bevalotta, hogy nincs diploma, mire a törvörös lefoglatotta a műszereket és eljartást indit tatott az orvosra elolépett legtechnikus ellen.

— Fizessenek a kutyatulajdonosok. Budapestről jelentik: A főváros pénzügyi bizottsága elé új kutyadótervezetet nyújtottak be, amely szerint, a hasznos célok szempontjából tartott kutyák után évi öt-száz, a kedvelésből tartottak után pedig ötezer korona adót kell fizetni. De adóköteles minden olyan kutyatulajdonos is, akinek a kutyája negyvennyolc órán túl Budapesten tartózkodik. Az új adó június végétől lép életbe.

— Egyeséges munkaidő a postán. A tisztviselői létszámszűkítéssel kapcsolatosan felmerült az a gondolat, hogy a postán eszentul nem délelőtt és délután tartanak hivatalos időt, hanem reggel 8 órától délután 2 óráig egyfolytában. A nagyobb városokban több postahivatal lesz még eszenhivál, ahol felváltva mint inspekciosek, egyes postahivatalok egész nap teljesitenek szolgálatot. Vidéken va lössintüleg csak a távírat és a telefon szolgálat lesz állandó, míg a többi szolgálat egyfolytában 8-tól 2 óráig tart.

— Tolatás közben a vonat halálra gázolt egy tanítónőt. Göta Lipótká tanítónő a napokban a plázski állomáson a sínparók mellett sétálgatva várta az esztergomi vonatot. Beszélgetésben elmerülve, későn vette észre hogy egy tolató tehervonat robog feléje. Társa még idejében elugrott, a tanítónő azonban beesorult a rakodó és a vonat közzé. A harmadik kocsin lévő kiálló lépcsőzet azonban elütötte a tanítónőt oly szerencsétlenül, hogy mindkét lába a vonat kerekai alá került és azok a felső lábcsáron szelték ketté lábát. A bajt tetézte, hogy a kis állomáson semmiféle orvosi segítség nem állott rendelkezésre és így, mire vonaton beszállították az esztergomi kórházba, ott néhány órai esztervedés után meghalt.

— A Tudományos Muzéumban ma vasárnap délután 6, este fél 9 óra kor egy érdekes mulattató vigjáték lesz műsoron. „Fogják meg,” 5 felvonásban. A darab címe után azt ninnénk, hogy tolvaj után hiáltamok. Igaz, hogy tolvajok de szívet szívért lopnak és sok-sok kedves és mulatságos jelenet után a három szerelmes pár egymásé lesz. Minden leány, fiatalember, sőt az öregek is nézzék meg ezt a mulattató vigjátékot, ha egy kellemesen eltöltött estét akarnak maguknak szerezni. Szép kísérő műsor. — Csütörtökön este 8 órakor az Orion filmgyár remekműve a „Csodatevő ember” II része, 8 felvonásos kép lesz műsoron csak felnőtteknek. Jön „Új a boldogság felé”, a szepen legkedveltebb filmje.

## SPORT.

Athlétikai verseny. Ma, vasárnap délután 4 órai kezdettel a SATE nagy házi athlétikai verseny rendez az Erzsébet-kerti sporttelepen. A verseny számai: 100, 400, 800 és 1500 méteres siktutás, 4 szer 100 méteres staféta futás, magas és távolugrás, helyből magas és távolugrás, hármasugrás, súlydobás és diszkoszvetés. Miután minden egyes számban a nevezések alapján megtelelő számú versenyző indul, igen szép küzdelmeknek lehetünk tanun.

Nagy labdarugó mérkőzés. Juni us hó 10 én a SATE sporttelepen az athlétikai versenyek után dönti el a SATE oldboy és a színészek bajadér csapata az elsőseget. Szövetségi bíró kiküldése mellett a mérkőzés Vegkime.üléig tart. Az oldboy csapat összeállítása: Ibolya, Nittinger II., Tegzes, Blázsek, Nittinger, Feuer, Kiss Gábor, Grüner, Hoffer, Szántai, Schupiter. A színészek csapatössze állításukat titokban tartják, a közivárgó hírek szerint felfrissített játékosok fognak küzdeni, s a kapus „Bob” urfi lesz. Színházi zenekar közreműködése, még élvezetesebbé teszi a legközmolyabb és leggyorsabb tempójú mérkőzést. Leszállított

helyérek, a kapukban hideg büffé, és frissen csapolt sör. Mindenki ott legyen.

# ABADIE

valódi francia szivarka-papír

## Hirdetmény.

1.) Tudatom a róm. kath. hívekkel, hogy az 1922. évi egyházközségi választók névjegyzéke f. évi június hó 7 től kezdve 80 napon át az egyház-pénztári hivatalban közzemlére ki van tevé s a hivatalos órák alatt az érdekeltek által megtekinthető. Esztelleges felzárólamások alulirt egyházi elnökhöz címezve ugyan csak az egyház pénztárosnál beadható.

2.) Felhivom a róm. kath. adózókat, hogy miután az egyházi adó ki van tevé, saját érdekükből mielőbb igyekezzenek adótartozásukat leróni,

a) mert f. évi június 30-ig az adó buzát még kilogrammonként 140 koroná jával fizethetik le, július 1-től a buza árának emelkedésével az egyházi adóbuza ára is emelkedni fog. Aki még e hónap ban kilogrammonként 140 koronával le törleszti adóját, annak a buza árának emelkedése esetén sem kell utána fizetni.

b) mert aki f. évi december 31 ike után hátralékban marad, az a jövő évre elveszti azavazati jogát, sem választó, sem válaszható nem lesz.

c) mert aki a jövő évre hátralékban marad, annak egyházi adóhátraléka buzában fog ingatlanára betábláztatni. Egy házi adótartozását az egyház pénztári hivatalában hivatalos órák alatt minden érdekelte megtekintheti.

3.) A róm. kath. híveket f. évi június hó 17-én d. e. 11 órakor a Kath. körben tartandó egyházközségi gyűlésre meg hívom.

Tárgy: Az egyháztanács 1922. évi működéséről jelentés.

Jogosult megjelenni minden r. kath. nagykorú, adófizető férfiú, aki előző évek ről egyházi adótartozását 1922. évi december 31-ig teljesen lefizette.

Szentes, 1923. évi június hó 7.

Fehér András  
tanácsos plébános  
rk. egyházközségi elnök

Lábatlani

## darabos fehér mész

### Olosó, kiadó.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült téglia és Budapest  
cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

## Legjobb órák

### Brauwetter János

chronométer és műórásnál

### Szegeden

Elsőrendű órajavitó műhely

Arjegyárk ingyen.

73

Alapítva 1847

## STELLA sütopor

vanilla cukor  
padding por  
saltya

Gyár Budapest, VII. Rottenbille.-u. 46.

LESSIVE-PHOENIX mosópor vezer-  
képviselése. 1317

4154-1923. szám.

**Hirdetmény.**

Szentes város közönsége a tulajdonát levő Petőfi szálló, kávéház, étterem, sörcsarnok és ennek összes tartozékait, részletesen: irodák, portaszobák, konyhák vendéglői lakosztály, vendégszobák stb., stb.

1923 június hó 11 napján dé. 11 ó Szentesen a helyszínen tartandó nyilvános szóbeli árverésen a városi képviselőtestület által megállapított és a tanács által módosított feltételek mellett 1923 július 31 napjától, illetve a kijavítás után 10 évre bérbeadja.

A bérbevételre a megállapított feltételek mellett zárt ajánlatok is tehetőek 1923 évi június hó 11 napjánok délelőlt 11 órájára. A zárt ajánlatot ugyanazon napon a szóbeli árverést követőleg a városi tanács által fognak felbontatni. A zárt ajánlatot levők is részt vehetnek a szóbeli árverésen.

A zárt ajánlatok és a nyilvános szóbeli árverés eredménye felett a városi tanács javaslatára a képviselőtestület fog határozni.

Az árverési, illetve a bérbeadási feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban tudhatók meg, s a feltételek egy példányra ott szereshető meg 100 korona költség fizetése ellenében. Zárt ajánlattétel esetén az árverési feltételek ajánlattevő által aláírandó, s az ajánlat hoz melléklendő.

A városi képviselőtestület fenntartja magának azt a jogot, hogy a beadott zárt ajánlatok és a szóbeli árverés eredménye felett szabadon határozzon.

Kelt Szentes város tanácsának 1923 évi május hó 17 én tartott ülésében.

dr Négyesi Imre polgármester.

**Zsoldos Tanintézet**

a legjobban készít elő magánvizsgákra.

Összefoglaló tankönyv

a középiskola négy alsó osztályájának tananyaga, a 2 kötetben megrendelhető

Budapest, VII. Dohány utca 84.

**Hangszerek. Zongorák.**

**Gramofonok.**

Minden hangszerekért jóállást vállalunk.

Királyi udvari hangszergyár

**Sternberg**

Budapest, Rákóczi-u. 60. számú saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szűke és mi arány díjtalanul küldünk ajánlatot ha esem újságra hivatkozik.

Javítandó hangszert küldje postán gyárunkba. Jutányosan újalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemesekről ingyen és bérmentve küldjük műsor-jegyeket.

Hirdessen e lapban

**Megbízható, pontos szállításra darabos, rostált akna- és daraszén**

kapható

**Szuhakalló Jolan Közénbánya Kitermelő R.-T.**

Budapest, V., Csáky ucca 3.

Telefonszám: 199-74.

**Cipésmesterek**

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

**Lusztig Sándor**

bőrkéskereskedés és cipőszokgyára Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.

Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltek!

**A legjobb minőségű Angol és más női és férfi szövetek**

bélésárak, selymek, gronadinek, batistelek, kartonok stb.

**Semler J. cégnél**

Budapest, IV., Koronaherceg utca 9. és IV. Deák Ferenc utca 12. (Bécsi-utca sarkán) órádsz. szomszédságban.

4154-1923. szám.

**Hirdetmény.**

Szentes város közönsége tulajdonát levő Petőfi szálló épületében levő, a Petőfi uccára nyíló szép helyiséget, a kávéházi helyiségből elrekesztendő s a Petőfi uccára, és illetve a Kossuth uccára nyíló 2 üzlethelyiséget, továbbá a pincében levő s eddig az italmérők szövetkezele által használt helyiséget, a Petőfi uccára nyíló omeleti vendégszobákból elkülönítendő két 2 szobás, két három szobás helyiséget s ezek tartozékait 1923. július hó 1 napjától 10 egymásutáni évre 1923 június hó 11. napján délelőlt 9 órakor a helyszínen tartandó nyilvános szóbeli árverésen a városi képviselőtestület által megállapított és a tanács által módosított feltételek mellett bérbeadja.

Árverésük az árverés megkezdése előtt az árverés fogantatására kiküldött tanácsai tisztviselők kezéhez minden árverés alá kerülő üzlethelyiségre 10000 K banatpénzt tartanak letétbe helyezni.

Az árverési feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban előzetesen is megszereshetők.

A város fenntartja magának azt a jogot, hogy az árverés eredménye felett

**Korpát adunk**

buza, rozs és köles ellenében. — Elszámolás napi áron. —

**Veszünk**: kukoricát, napraforgómagot, olajmagvakat és hüvelyeseket.

„**Turan**” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.

saját belátása szerint döntön, esetleg árverés mellőzéseével is bérbeadja a helyiségeket másnak.

Kelt Szentes város tanácsának 1923. évi május 17 én tartott üléséből.

dr Négyesi polgármester.

**Butorudvarban**

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárak, irodaberendezések stb. legújanyosabbban beszerezhetők

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37. (Wesselényi-utca keresztezése.)

**VISZKETE G**

rühesség ellen használja a régóta bevált Antiscabin magyar neve

**Boróka-kenőcsöt**

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 300 K. Kapható minden gyógyszerárban. Vidéki szétküldés: KOZMOCHÉMA R.-T. Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

**Tűzkő**

legolcsóbb naptárban minden mennyiségben kapható:

**Alpár és Alpár**

szobai díszítésre legalkalmasabb Budapest, Károly-körút 1. sz. Sörgálya: Alpár, Budapest.

**Motorokat**

benzint, nyersolajat, Diesel minden nagyságban keresek vételre, közvetítők díjaztatnak.

FRIEDRICH DEZSÓ, Vác.

**Modern** wriház, a Kossuth ucca mellett, Török Kálmán ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető dr Vajda Antal ügyvéd Kiss Bálint ucca 10 szám alatti irodájában.